
（１）地域計画に係る意向調査結果について

有効アンケート数 828 総数 所有地のみ 所有地＋借入地 貸付耕作 その他 地域の中心 将来は中心目指す 中心でなく目指さない いる いない わからない 家族 法人 集落営農 その他

アンケート回答数 647 647 239 115 267 8 45 53 528 158 326 166 145 8 5 0

回収率 78.14 % 36.93 17.77 41.26 1.23 6.95 8.19 81.6 24.42 50.38 25.65 22.41 1.23 0.77 0

令和５年９⽉６⽇〜１１⽉１２⽇実施

その他

規模拡大ha 現状維持 １０年以内貸し手となる 決まっている 地域の担い手 引退 その他

239.6 439 127 76 98 109 99

42 67.85 19.62 11.74 15.14 16.84 0

件数
6.49 %

Q3-２ 後継者の内容

Q4-１ 今後農業経営の意向 Q4-2 貸し手の場合の相手

アンケート結果 Q1 営農状況 Q2 農業経営の地域での位置づけ Q3-１ 後継者


